Информация о результатах контроля в сфере закупок
по плановой проверке, проведенной в соответствии с приказом Финансового управления администрации
Пышминского городского округа от 19.05.2016 № 26.
Инспекцией Финансового управления администрации Пышминского городского округа в результате проведения плановой проверки муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Пышминского городского округа «Ощепковская средняя общеобразовательная школа», проведенной в соответствии с приказом Финансового управления администрации Пышминского городского округа № 26 от 19.05.2016 «О проведении плановой проверки», выявлены нарушения:
1. Нарушение требований ч.15 ст.21 Федерального закона № 44-ФЗ и постановления правительства РФ от 05.06.2015г № 554 «О требованиях к формированию, утверждению и ведению плана-графика закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд, а так же о требованиях к форме плана-графика закупок товаров, работ, услуг» при формировании, утверждении и ведении Плана графика закупок для обеспечения нужд учреждения. Содержит признаки адм. правонарушения предусмотренного ч.1.4 ст.7.30 КоАП РФ.

 2. Нарушение ч. 6 ст. 31 Закона о контрактной системе. Установление требований к участникам закупки, не предусмотренных законодательством Российской Федерации о контрактной системе. Содержит признаки адм. правонарушения предусмотренного ч.4 ст.7.30 КоАП РФ.

3. Нарушение ч.8 ст.69 Федерального закона № 44-ФЗ при формировании и публикации протокола подведения итогов аукциона. Содержит признаки адм. правонарушения предусмотренного ч.1 ст.7.30 КоАП РФ.

4. Нарушение п.5 ч. 1 ст. 93 Закона о контрактной системе. Превышение предельно установленной цены договора и уровня объема закупок по договорам малого объема. Содержит признаки адм. правонарушения предусмотренного ч.1 ст.7.29 КоАП РФ.
5. Нарушение ч.2 ст.93 Закона о контрактной системе, несвоевременное размещение извещений о закупках у единственного поставщика, подрядчика, исполнителя. Содержит признаки административного правонарушения предусмотренного ч.1.3. ст.7.30 КоАП РФ.
6. Нарушение ч.4 ст.30 Закона о контрактной системе и постановления Правительства РФ от 17.03.2015г № 238 «О порядке подготовки отчета об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства и социально-ориентированных некоммерческих организаций, его размещения в единой информационной системе и внесении изменения в положение о межведомственной комиссии по отбору инвестиционных проектов, российских кредитных организаций и международных финансовых организаций для участия в программе поддержки инвестиционных проектов, реализуемых на территории Российской Федерации на основе проектного финансирования» при формировании и публикации отчета об объеме закупок у СМП и СОНКО. Содержит признаки административного правонарушения предусмотренного ч.1.4. ст.7.30 КоАП РФ.

7. Нарушения требований ч.3 ст.7, ч.10 ст.94 Закона о контрактной системе и постановления Правительства РФ от 28.11.2013г №1093 «О порядке подготовки и размещения в единой информационной системе в сфере закупок отчета об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения». Содержат признаки адм. правонарушения предусмотренного ч.1.4 ст.7.30. КоАП РФ.

8. Нарушения ч.3 ст.103 Федерального закона № 44-ФЗ, выразившиеся в несвоевременном направлении информации о заключении, изменении контрактов, договоров для внесения в реестр контрактов сайта ЕИС. Содержат признаки адм. правонарушения предусмотренного ч.2 ст.7.31 КоАП РФ.

Для решения вопроса о возбуждении административного производства, копия акта проверки №6/12 от 14.12.2016г с приложением подтверждающих материалов направлена в Министерство финансов Свердловской области. 
Акт проверки №6/12 от 14.12.2016г и предписание №6/12 от 14.12.2016г  размещёны на официальном сайте ЕИС в сети «Интернет»  zakupki.gov.ru 

